



## 新水河污水处理厂 改造立项

日前,聊城市新水河污水处理厂升级改造工程项目通过市发改委批准立项,该项目正式启动。

项目总投资1894.84万元,建设内容包括高密度沉淀池、纤维转盘滤池、接触消毒池改造及生物除臭系统等。该项目计划于2015年5月开工建设,2015年12月建成并投入运行。届时,新水河污水处理厂的处理出水排放标准将由一级B提升至一级A。

该项目投产后,将有效提升新水河污水处理厂的处理出水水质,对保护聊城市生态环境、防止水污染具有十分重要的意义。

(张召旭)

## 聊城第二座500千伏 变电站开工

25日,500千伏高唐站土建主体工程开始施工,标志着聊城地区第二座500千伏变电站高唐站正式开工建设。

据介绍,该工程站址位于高唐县卞集镇,是聊城地区第二座500千伏变电站。总投资约5.3亿元,远期规划建设1000兆伏安主变4组,500千伏出线8回,220千伏出线16回;本期建设1000兆伏安主变2组,500千伏出线2回,220千伏出线8回。

500千伏高唐站预计于2016年年中投运,建成后,将极大地满足聊城北部和德州南部地区负荷发展需要,有效缓解供电压力,对于提高鲁西地区供电质量和供电可靠性将起到积极作用。

(张召旭 邵志宇 赵襄)

## 阳谷国税局积极 落实税收优惠政策

今年以来,阳谷国税局积极落实各项税收优惠政策,促进经济结构优化调整,截至目前,累计办理减免税9028万元,办理出口“免、抵、退”税10581万元,同比增长38.4%;强化税收法治建设,在各分局精选一名业务骨干作为税收法制员,对各项税收管理活动开展合法性审查,规范税收行政行为,加强监督问责。

(李敬策 冯新坤)

# 163家餐饮服务单位获评清洁厨房

本报聊城12月29日讯(记者王传胜) 29日,聊城市食药监局发布通告,公布了首批163家餐饮服务单位获评为市级清洁厨房。

为进一步加强全市餐饮服务单位食品安全管理,保障广大人民群众“舌尖上的安全”,按照有关部署,各县(市、区)食药监部门督导辖区内餐饮服务单位积极开展清洁厨房行动。经复核,确定将聊城光岳宾馆、山东工程技师学院食堂等163家餐饮服务单位作

为聊城市2014年餐饮服务单位市级清洁厨房。

据介绍,从今年开始,聊城市开展餐饮服务单位清洁厨房行动,利用3年时间,全面提升全市餐饮服务单位厨房软硬件水平,落实餐饮服务单位首负责任,排除食品安全隐患,保障人民群众饮食安全。

按规范要求,2014年各县(市、区)城区持证餐饮服务单位清洁厨房达到50%以上,每年递增25%左右,到2016年清洁厨房达到98%以

上;2014年各县(市、区)乡镇村持证餐饮服务单位清洁厨房达到40%以上,每年递增25%左右,到2016年清洁厨房达到90%以上。

此次获评的餐饮服务单位既有大酒店、小餐馆、快餐店、小吃店,也有学校食堂,对达到清洁厨房标准的餐饮服务单位,将在门前橱窗等醒目位置张贴统一制作的“清洁厨房”标志牌,实现厨房操作规范,环境清洁卫生,食品污染有效控制,食源性疾病明显减少,消费者饮食安全得到有效保障。

## 团市委“心愿直通车”活动启动 为50多个孩子实现新年心愿

本报聊城12月29日讯(记者刘云菲 通讯员 宋培涛) 29日下午,聊城团市委和新华保险聊城中心支公司共同举办的“心愿直通车 新华关爱行”活动在聊城市道口铺联校拉开帷幕,在元旦将至时给严寒冬日带来一抹暖阳。

“心愿直通车”少年儿童关爱活动是由共青团山东省委、山东

省少工委发起的一项公益活动,旨在帮助农村留守儿童、进城务工人员子女、贫困家庭子女三个群体实现个人心愿,解决生活和学习中的困难,助力少年中国梦。“心愿直通车 新华关爱行”活动是其中重要的组成部分。

此次活动通过区团委和区教育局摸底等多种方式,征集了三个群体少年儿童的微小心愿,新

华保险聊城中心支公司认领心愿,孩子们互赠贺卡的形式进行。通过前期调研共征集小心愿50多个,这些孩子的心愿都简单而美好,接到礼物孩子们都很高兴,觉得这是新年的第一份礼物。据悉,这次活动标志着“心愿直通车 新华关爱行”活动在聊城正式启动,各县市区活动将在未来几天陆续开展。

## 共迎 新年

29日,聊城大学大学生与外国留学生举办“欢乐迎新年”活动。中国学生教外国留学生书写春联,用各自语言表达新年祝福,中外大学生既领略了东西方文化差异,又增加了彼此间的友谊。

本报记者 张跃峰 通讯员 孙善旭 摄



## 明起全市将迎 大风降温天气

记者从聊城市气象台了解到,本周全市仍以晴间多云天气为主,31日有冷空气,聊城将迎来大风降温天气。元旦假期天气晴好,气温回升,利于出行。

预计本周天气以晴间多云为主,干、冷依旧为主旋律,无有效降水,元旦假期前受雾霾天气影响,空气质量较差。本周31日受强冷空气影响,风力增大到4~5级阵风6级,最低气温-8℃左右,出现在1日前后。元旦假期,天气晴好,气温缓慢回升,空气质量将得到明显改善。

据了解,今冬雨雪天气较少,干燥的气候给细菌病毒的繁殖创造了有利条件,感冒发烧患者不断增加。受冷空气影响,气温较低,空气湿度也很小,市民要注意保暖保湿,预防感冒等疾病发生。

具体预报如下:30日:晴间多云有霾,南风转北风2~3级,-2~13℃;31日:多云转晴,北风4~5级阵风6级,-4~3℃;2015年1月1日:晴,北风3~4级转南风2~3级,-8~4℃;2015年1月2~3日,晴转多云,南风2~3级;4日,晴转多云,南风2~3级。(谢晓丽)

## 七路公交车向北 延伸至新北环

记者从聊城市公交集团获悉,28日起,七路公交车延伸至北外环路口万里国际汽配城,延伸三公里加密班次,沿途增设三处站点。

此举是为进一步落实市委市政府“南展东扩北延伸”的城市规划部署,解决城乡居民出行难的问题。公交集团定于28日,将七路公交车线路由原柳园路财校路口延伸至北外环路口万里国际汽配城,单程延伸了三公里,由原20台车增至22台车,加密了运行班次,沿途新增设了瓜果蔬菜市场、周公河北站和位于北环路的万里国际汽配城三处站点。

此次七路公交车延伸不仅方便了北外环路周边群众出行,还为市区乘客购物提供了便捷经济的乘车途径。

(王瑞超 周正 张健)